Tostul nr 1

. RexolvA cerintele urmitoare!

Se dau numerele:

\\ A. 24 503 B.6 105 C. 18 440 D.9 475

Inoercuieste Iite;a-";or;;b;r;;atoa—re numdrului care are cifra sulelor cu 4 mai
mica decat cifra miilor.
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Nu se compisteazd de e sew
CoD

b .
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C Incercuieste litera corespunzatoare celui mai mic numar natural. )

\\_ A. 621 530 B. 88 137 C. 808 130 D. 94 851
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4.

5.

6.

(" Rotunjegte numrul 4 513 la cea mal apropiatd zece, suté gi mie, dupa

)

‘\ Melul de mal jos. J
Model: \
Zece suta mie suta mie
8 356 8 360 8 400 8 000 4513
Nu se completeazé de cétre elev
CcOoD

Cwnlnmmbaloampoanhhnpummmodogalcuspmmalsﬂ.

Incercuieste litera corespunzitoare operafiei prin ca

(baloane daruieste fiecarui prieten.

re Cosmin afla cate j
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30-5
30:5
30: 6
30+5

Nu se completeazé de cétre ele
CcoD

S

George are cartonage pe care sunt scrise operatil cu numere naturale.

Realizeaza corespondenta di
| corespunzator din dreapta.

ntre operatia matematica si rezultatul

J
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Nu se compleleazd de calre ¢
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F Pretul unui atlas este 351 lei.

A SR P DTN T AR Y 53 TR

mesesema—————— S——

i Scne X in césuta din dreptul sumei care tn-ar ajunge pentru a-l cumpara. )

e e e ——————————————
R e e ———————————————————————— :

\ [ ]300 lei

[ ] 350 lei

[ ] 400 lei

[ ]3101ei

: Nu se completeazé de cétre elev
COD

L]

8. La un concurs Marius, Claudia, Dana gi Ene au obtinut punctajele reprezentate in
graficul de mai jos.

Marius

Ene

Dana
Claudia

100 200 300 350 400 450 500 600 punctaj

Isa).

( Scrie in casuti A (daci afirmatia este adevarata) sau F (daci afirmatia este )
fa

\ A.  Ene s-aclasatpe locul al lil-lea. []
B

Claudia a obtinut cel mai mare punctaj. D

C.  Marius a obtinut mai putine puncte decat Dana. D
D. Dana a obiinut cel mai mic punctaj. D
E.  Marius s-a clasat pe locul al Il-lea. ||

Nu se completeazd de catre elev
COD
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9. Se di numdrul 1 595.

{g lncemulestelltera oorespunzétoare scrieril cu cifre romane a acestu U
\&numar. - e ————— ‘.’Z’.T'f»{ )
\«- A. MDXD B. MDCXV C. MDXCV D. MCDXV

Nu se completeaza de cétre elev

i

10. Incercuieste numerele la care cétul dintre cifra sutelor si cea a zecilor este ]
\| egal cu cifra unitatilor.
\ 452 822 7933 13 842

9414 28303 661

Nu se completeaza de cétre ele
CcOoD

o]

41. In careul de mai jos, fiecare rand si fiecare coloani trebuie s contini o singuré dati
cifrele impare.

(C Completeaza casutele cu cifrele lipsa. )
\ o, L et 1R

Nu se completeazd de catre
coBb
‘ ThiL
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12. | lncercuiesté Iitefa corespunzatoare citirii corecte a numarului 13 013. )

3
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e ———————— o e L S e e AT i che et s

treisprezece mii o suta treizeci
treisprezece mii o suta trei
treisprezece mii treisprezece
trei mii o suta trei

cow»

Nu se completeaza de catre elev
COD

2]

13. M gandesc la un numdr, Tl adun cu 46 892 si obtin 900 000.
La ce numar m-am gandit?

C Calculeazi pe spatiul de mai jos. J
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Nu se completeaza de cétre elev
COoD

B

14. Calculeaza, pe spatiul de mai jos, produsul numerelor din interiorul
triunghiului gi catul numerelor din exteriorul patratului.

27

x%

Nu se completeazé de cétre elev
coD
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15. i!, Incercuieste litera din dreptul fractlel oorespunzétoare pértll hagumte dln V J

c_igsen
A. ‘ ‘
o ol s et g
3 8 8
Nu se completeazé de cétre e
i 0 suCRER
15.|
16. (C Scrie denumirea corpului geometric din desenul de mai jos. )}

\ Raspuns:

Nu se completeazd de cétre

COD

17. C Cate decenii a trait tatl pana acum, daca anul viitor implinegte 40 ani? )

X

Réaspuns:

Nu se completeaza de calrt
COl

P ‘A \ 17]



48. Laun concurs de matematica au participat elevi din clasele a ll-a, a lil-a gl a IV-a,
Numirul lor este reprezentat n graficul de mal jos.

A
nr. elevi

40 —+

26 - Rty

20 —+—
15 ——
10 ——
5

e

e e
o
oV
7
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C Scrie cafi elevi din clasa a IV-a au participat la concurs. b )

R:

Nu se completeaza de cétre elev
COoD

B

19. Maria parcurge drumul de acasa pana la scoald in 20 minute. La ce ord ajunge la
;ooalidacipluddoamilaon79l30mlnute?

Clncemul@te litera corespunzitoare raspunsului corect. )

4

cCowp

ora 7 si 40 minute
ora 7 si 45 minute
ora 7 gi 50 minute
ora 7 gi 55 minute

Nu se completeazd de cétre elev
COD

B o
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20. Lauraare 21 anl, adic# juméitate din varsta mamei. Céti ani are mama Laurei?

m——rT

([ Tncerculeste itera co

N

v A.42ani B. 36 ani C.32ani D. 63 ani

21. Care este perimetrul unui patrat, daca lungimea laturil este egald cu 150 m?

C Tncercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect. \s)
a8
\\, A.300m B.600 m C.450m D. 500 m
Nu se completeaza de cétre ek
- GO
A

FELICITARI, Al AJUNS LA SFAR$ITUL TESTULUI!
MULTUMIM PENTRU PARTICIPARE!
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